



# 小记者们淘宝会上交朋友

## 还跟社区阿姨们学习制作丝网袜



▲小记者们介绍自己带来的物品,准备和其他人交换。记者 许君丽 摄

本报4月29日讯(记者 许君丽 通讯员 冯永香) 读过的图书,玩过的玩具,闲置的学习用品……这些东西留之无用,弃之可惜。26日,本报组织首场小记者“以物易物”淘宝会,不仅让这些“鸡肋”物品重新得到利用,小记者们也在“淘宝”过程中锻炼了口才,收获了友谊和欢乐。

当日上午,小记者们早就来到统一小学操场,帮助工作人员搬桌子和椅子布置会场。准备好场地后,小记者们围坐在桌子旁,将自己的宝贝一一摆开。小记者们用来置换的物品种类繁多,除了书籍、学习用品外,更多的是小飞刀、蜡笔小新、变形金刚、毛绒玩具、宠物蛋等玩具。

普陀路小学的张文凯是个活泼好动的男孩子,这次,他带来了好多自己心爱的玩具。“这是小李飞刀,这些宠物蛋里可以变出豹子、狮子等动物,这个是我新买的玩具车……”张文凯一边摆放着自己的东西,一边看别的小记者们都带来些什么。

自己喜欢的东西。活动开始后,孩子们先是依次介绍自己带来的东西,然后就互相商量着交换。一个戴着眼镜的小学霸,带来了十多本书,又全部和别人换成了自己没看过的书籍,现场就看出他的学习劲头十足。

而在活动中,最受欢迎的还是前进社区的几位大姨们带来的丝袜花。母亲节快到了,为了给本次淘宝会增彩,本报邀请前进社区的4位大姨前来教孩子们做丝袜花,送给妈妈们做礼物。孩子们非常喜欢这个手艺,一个个三三两两围着大姨们学习,因为自己做的不太完美,有的孩子还用自己带来的小玩具和大姨们交换提前准备好的成品,让大姨们哭笑不得。

最终,在愉快的笑声中,本次淘宝会结束了,小记者们都觉得这次活动非常有意义,不仅交换到了自己喜欢的东西,也学习了一门小手艺,还交到了朋友,一举多得。

### 小记者作文

## 小小淘宝会藏惊喜

26日,我和妈妈一起参加了齐鲁晚报组织的“以物易物”小记者活动,现场用自己的东西和其他小伙伴的东西交换,并且学做丝袜花。为了参加活动,我早早地就选了三本书准备去换东西。

早晨,我到的时候已经来了一些人,我们先把各自带的东西自我介绍了一下,说完就开始随意交换了。社区老师们做的花也可以换,我首先换了一枝花送给妈妈,因为过几天就是母亲节。

我又转几圈,一些“百科全书”进了我的眼里,这些书的主人是一个大姐姐的。于是,我走过去问:“我可以换一本你的书吗?”大姐姐想了想说:“可以。”于是我就

挑了一本“百科全书”,并让姐姐也从我的书里挑了一本。接着我又转了一圈,看上了一个弹力球,球是一个小女孩的。我们商量了一下,我就把最后的书给了她和她进行交换。换完了这几种东西我非常高兴,既避免了浪费,又获得了新的东西。

活动的最后,奶奶开始教做丝袜花了,我和妈妈在一旁认真地看着,先是学习做花瓣,然后再把做的花瓣组合起来,一会就做出了一朵玫瑰花,奶奶把这朵花也送给了我们,我非常高兴。

今天的收获太大了,下次我还要参加!

经区实验小学 三年五班 王曰良

## 一场有意义的“交易”会

到周末了,我们小记者有了新的活动。是什么呢?是淘宝交易会。什么是交易会呢?就是拿着自己的物品和别人进行交换,比如自己不用的学习用品、小玩具等都可以。

活动当天,我怀着兴奋的心情坐上公交车,来到了统一小学。走进校园,眼前一幕热闹非凡,真是太像小市场了,同学们都拿来了各种各样的物品,琳琅满目,看来大家都做好了交换的准备。真是太好了!当然,我也不例外,打开书包拿出了两本书,一个毛绒玩具,还有几个小玩具摆放在自己的前面,那一刻我感觉自己就像小老板一样在等待“生意”。哈哈,那感觉真的很好呢!

没一会儿,有位同学过来询问,我也热情地给她介绍我的物品。就这样同学们都相互介绍自己的物品,真的是有模有样,同学们都找各自喜欢的东西进行交换。最终,我的书换了两束我看着非常漂亮的花,还有几个其他小玩具。

小小的交易会看似有些杂乱,但是,它让我们得到了很大的益处。自己存放很久的学习用品或不玩的玩具等等,虽然我不需要了但是有可能别人留着有用,而别人那里没有用的物品可能正是我需要的。这样一来也避免了不必要的浪费,所以,我觉得这个活动特别有意义。

孙家疃小学 四年级二班 赵蕊